
ПРОТОКОЛ 

от проведена писмена процедура за неприсъствено вземане на решение                    

от Областната комисия по транспорт /ОКТ/ 

 към Областна администрация Монтана 
 

 

Във връзка с постъпилo от кмета на община Вършец предложение за изменение 

на маршрутно разписание №055101 на автобусна линия Монтана – Вършец от 

областната транспортна схема и на основание чл. 15 от Вътрешните правила за 

работата на ОКТ, с писмо на Областния управител изх. №ОКД-60-5-(2)/12.05.2022 г. 

беше инициирана писмена процедура за неприсъствено вземане на решение на 

комисията. 

В определения срок – 23.05.2022 г., в Областна администрация Монтана 

постъпиха общо 16 бр. попълнени неприсъствени формуляра. 

Въз основа на извършен преглед беше установено, че от общо 18 члена на 

Областната комисия по транспорт с право на глас в областната администрация са 

постъпили 16 решения (88,89%) в подкрепа на предложението на кмета на община 

Вършец за изменение на маршрутно разписание №055101 на автобусна линия 

Монтана – Вършец от областната транспортна схема, което се състои в промяна на 

часа на тръгване от автогара Монтана – вместо в 11,45 часа тръгването от автогара 

Монтана да бъде в 12,45 часа. 

В рамките на проведената писмена процедура в Областна администрация 

Монтана не са получени писмени становища, включващи несъгласия, коментари или 

препоръки относно предложението за изменение на маршрутното разписание. 

В резултат от проведената неприсъствена процедура Областната комисия по 

транспорт към Областна администрация Монтана  
  

 

РЕШИ: 
 
 

Одобрява предложението на кмета на община Вършец за изменение на 

маршрутно разписание №055101 на автобусна линия Монтана – Вършец от 

областната транспортна схема, което се състои в промяна на часа на тръгване 

от автогара Монтана – вместо в 11,45 часа тръгването от автогара Монтана да 

бъде в 12,45 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:                  /П/ 

инж. ВАНИНА ВЕЦИНА 

Областен управител на област Монтана 

 

 

 

 

СЕКРЕТАР:                       /П/ 

инж. СИЛВИЯ ГЕОРГИЕВА 

главен експерт в дирекция АКРРДС 


